
&  ˙ ˙b ˙ ˙bFm7 Fm7

1. Ecrire l'accord

7 = 8 - TÑ3 = 1 + (T+D)

Loi des quintes

1à -  5à
1Ñ  -  5Ñ

1#  -  5# Excpt   BÑ - F
B - F#

& ˙ œ ˙b œb ˙ œ ˙bFm7 Fm7

2. ComplÉter par les intervalles manquants

2nde = 1 + T 4te = 5 - T 6te = 5 + T

(2nde  4te  6te)

& ˙ œ ˙ œ ˙ œ ˙#Fm7 G± Maj7 = 8 - D3 = 1 + (T+T)

2nde = 1 + T 4te = 5 - T 6te = 5 + T

Exemple 1

& ˙b œ ˙ œb ˙b ˙ œFm7 Eb6 Maj7 = 8 - D3 = 1 + (T+T)

2nde = 1 + T 4te = 5 - T 6te = 5 + T

Exemple 2

& ˙b œ ˙b œb ˙ ˙ œFm7 Bbm6 Maj7 = 8 - D

2nde = 1 + T 4te = 5 - T 6te = 5 + T

Exemple 3

Ñ3 = 1 + (T+D)
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Gammes / Accords



& ˙ œ ˙b œ ˙# œ# ˙ œ# ˙G µ7

3. Accords Particuliers

Ñ3 

Ñ3 

Ñ3 Ñ3 

T D
T D

T D T D
Gamme Diminuee (T/D)

& ˙ œ ˙ œ ˙ œ ˙ ˙Bø DÉrive la Gamme Majeure de C øX    = altÉrations de  (X+D)

Mineur de Sensible

& ˙ œ ˙ œ˙ ˙bC7 sus4

Gamme Sans Tierce

& ˙ œ ˙ œ# ˙# ˙b ˙C+ C+7 C7(Ñ5)

3

3

3
T T T T 

T T 

Gamme par Tons

& ˙ œ ˙ œ# ˙# œ ˙# ˙G+±
T 

3

T 

6

Lydien AugmentÉ
˙ œ# ˙ œ ˙# ˙˙#G+±

Gamme AugmentÉe (Ñ3/D)Ñ3 D

& œ œb œb œb œb œb œb œCalt

soit:Gamme AltÉrÉe ˙ œb œ# ˙ œ# œ# ˙b ˙Calt

Ñ2 #2 #4 #5
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